
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN FEMP 
2014 -2020



MUESTRA DE LA ENCUESTA

o Conocer la percepción del FEMP 2014-2020 por parte del sector.

o Constatar las dificultades de gestión dentro de OI´s y GALP´s

o Recoger sugerencias de mejora por parte de OI´s, GALP´s y sector.

Objetivos

o Enviado a OIG´s, GALP´s y sector.

o Anónima

o Medio de respuesta: online

o Respuestas: 119

o Datos preliminares: Encuesta abierta
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ORGANISMOS INTERMEDIOS DE GESTIÓN Y GALP´S (II)
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ORGANISMOS INTERMEDIOS DE GESTIÓN Y GALP´S (III)
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ORGANISMOS INTERMEDIOS DE GESTIÓN Y GALP´S (IV)
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PERSONAS, EMPRESAS U ORGANIZACIONES BENEFICIARIAS (I)
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PERSONAS, EMPRESAS U ORGANIZACIONES BENEFICIARIAS (II)
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PERSONAS, EMPRESAS U ORGANIZACIONES BENEFICIARIAS (III)
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PERSONAS, EMPRESAS U ORGANIZACIONES BENEFICIARIAS (IV)
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OBSERVACIONES /CONCLUSIONES

o Aunque existe buena comunicación (mejorable) con la Autoridad de Gestión,
se solicita mayor seguridad jurídica dentro de la gestión de los fondos.

o Tanto OI´s/GALP como beneficiarios finales consideran demasiado
complejos los trámites administrativos y condiciones de cumplimiento.

o Se debe potenciar la publicidad de las ayudas.

o Lentitud en la implantación del FEMP: Muchas ayudas aún no han sido
abiertas o concedidas.

o El sector valora positivamente el FEMP para solucionar sus problemas.



MUCHAS GRACIAS


